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ASYKHYH 1 Ocewpfiote évav amhd ocuuuetpwmd tuyobo nepinato oto N U {0} e avoxhaotixd @pdyua oto 0. Anlodi,
plz,z+1) = p(r,z — 1) = 1/2 yia xdde x € N xau p(0,1) = 1. Opiloupe T, Tov Ypbvo mpdne Gpiine oto x, dnhadt
=inf{k >0: X; =z} . Tnohoyiote tnv E[Tn|Xo =N —1].

AYKHXH 2 Afveton pat ohuoida pe mivoxa mdavotitwy yetdBaong

/2 1/2 0 0 0 0 0
0 1/2 1/2 0 0 0 0
/4 0 0 1/2 1/4 0 0
p=| 0 0 0 1/2 1/2 0 0
0 0 0 0 1/2 1/4 1/4
0O 0 0 0 1/4 1/2 1/4
o 0 0 0 1/2 1/2 0

o) Taiwowqore TIC XOTOOTACELS OE AAAOELS ETUXOVWVING Xl YAUPaXTNEIOTE TIC WS TEOS TNV EXAVOANTTIXOTNTA.
B) Iowx eivon 7 uova&xn avolholwn xawvopn s TNG 0AUGIBOC;

v) Av Xy = 7 towr ebvon npooceyyiotnd n mdavétnra IP[X2015 = T7]; Awauoroyhote Thipec ™Y ardvTnot cug.
3) Av XO = 7 nolog elvor 0 avopevouevog aptduds Prudtwy Péypl TNV TEOT smcrpocpn oto T;

€ Xo = 1 molog elvor 0 avopevouevog aptdudg emtoxédewy atny xatdotaon 3 uéyet 1 aducida va anoppopniel and xAeiot

) A
)\ocon,

AYKHXH 3 'Evag navton®dAng epodidletar ue umioxota xdde Asutépa mpwi xan @povtilel dote va €xel 5 maxéto and éva
TOTo UnoxdTwy oty apyf xdde efdopddac. Extwd de 6t 1 nuephota {Atnom yio tar pmioxdta autod Tou TUTou (o moxéta)
elvon ot Tuyodar peTaBANTA e Twéc oto obvoro {0,1,2} xou cuvdptnon wdlac mdavétnrac p(0) = 1/2, p(1) =1/3, p(2) =
1/6. Me v Porldeior pag popxoflavic ahuoidag otov yopo xataotdoewy X = {0,1,2,3,4,5} anovthote ot mopaxdto
EQWTAUATA.

o) How ebvan 1 mdoavdtnro ta pmioxdta va éxouv e€avtindel to tpwi tne Hopacxeurc;

B) Av xdnowr Aeutépa anogacioet vor epodlaoTel yior TEAEUTOdR POPd TOWOG Vol O AVOEVOUEVOS aptdUOS NUERHY PEYPL VoL
e€avtAnloly ta UmoxoT;

Audpxeior E€€Taong 2 wpeg
KAAH EITIITYXIA!



